

Αεροδρόμια και οδοφράγματα σε σύσκεψη ΠτΔ με επιστήμονες

Σύσκεψη με την Επιστημονική Ομάδα θα έχει ο Πρόεδρος Αναστασιάδης σήμερα Παρασκευή για την αξιολόγηση των δεδομένων, όπως διαμορφώνονται στην τρίτη φάση άρσης των περιοριστικών μέτρων.

Στο επίκεντρο της σύσκεψης θα τεθούν επίσης η λειτουργία των αεροδρομίων, η κατάσταση ενόψει της αναμονής τουριστικού κύματος καθώς και το άνοιγμα των οδοφραγμάτων.

Μιλώντας στο ΚΥΠΕ, το μέλος της Επιστημονικής Ομάδας, Επίκουρος Καθηγητής Παθολογίας στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και Παθολόγος με εξειδίκευση στον Έλεγχο Λοιμώξεων Κωνσταντίνος Τσιούτης είπε πως «το ένα που θα συζητήσουμε είναι η επιδημιολογική εικόνα κατά την διάρκεια της τρίτης φάσης, θα γίνουν συγκεκριμένες παρατηρήσεις που μπορεί να κάνουμε λόγω της χαλάρωσης των μέτρων και το άλλο που σίγουρα θα συζητηθεί είναι το θέμα των αεροδρομίων, των ταξιδιωτών αφού από τις 20 του μηνός θα σταματήσει ο εργαστηριακός έλεγχος των ταξιδιωτών από τις

χώρες κατηγορίας Α. Θα συζητήσουμε για την κατάσταση ενόψει του τουριστικού κύματος που αναμένουμε». Τα φλέγοντα θέματα σε αυτή την περίοδο που διανύουμε, σημείωσε, είναι τα αεροδρόμια, ο τουρισμός και το άνοιγμα των οδοφραγμάτων.

Σε σχέση με το άνοιγμα των οδοφραγμάτων, ο κ. Τσιούτης ανέφερε ότι θα γίνει ενημέρωση από την ειδική ομάδα των επιστημόνων που έχει καταρτιστεί για το θέμα.

Τόνισε ότι η επιδημιολογική εικόνα στην Κύπρο είναι πάρα πολύ καλή τις τελευταίες ημέρες και αυτό είναι πολύ ευχάριστο για το ότι είμαστε στην τρίτη φάση με την ευρεία χαλάρωση.

«Αυτό δείχνει ότι ο κόσμος στην Κύπρο ξέρει ποια είναι τα μέτρα που πρέπει να εφαρμόζει για να προστατευτεί ο καθένας ατομικά αλλά και τους γύρω του. Είμαστε αισιόδοξοι ότι θα συνεχίσει ο κόσμος να τα εφαρμόζει ούτως ώστε σιγά σιγά να επιστρέψουμε στην κανονικότητα αλλά υπό τις ασφαλείς συνθήκες που έχουμε τώρα», πρόσθεσε.



Χριστοδουλίδης και Λαβρόφ συζητήσαν για Κυπριακό, Ανατολική Μεσόγειο και Λιβύη

Για Κυπριακό, Ανατολική Μεσόγειο και Λιβύη συζητήσαν οι Υπουργοί Εξωτερικών Κύπρου και Ρωσίας, κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής επικοινωνίας το απόγευμα της Τετάρτης.

Σύμφωνα με ανάρτηση του Υπουργείου Εξωτερικών στο Twitter, ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης συζητήσε διμερή θέματα, το Κυπριακό, καθώς και περιφερειακά ζητήματα με επίκεντρο τις τελευταίες εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο και στη Λιβύη, κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον Ρώσο ομόλογό του, Σεργκέι Λαβρόφ.

Στο τραπέζι Τατάρ - Ακιντζί οδοφράγματα και 1η Ιουλίου

Με γραπτή δήλωση από το γραφείο του κατοχικού ηγέτη έγινε γνωστό ότι στην πρωινή μισάωρη συνάντηση με τον λεγόμενο πρωθυπουργό του κατοχικού καθεστώτος Ερσίν Τατάρ συζητήσαν «θέματα επικαιρότητας» με τον Μουσταφά Ακιντζί να δηλώνει ότι είναι σημαντικό η ψευδοκυβέρνηση να λάβει υπόψη για το άνοιγμα την 1η Ιουλίου τις επιστημονικές απόψεις για τους κα-

νόνες υγιεινής.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο Τατάρ δήλωσε ότι ενημέρωσε τον Ακιντζί για θέματα που συζητήσε το «υπουργικό συμβούλιο» αλλά και για το δεύτερο οικονομικό πακέτο που αναμένεται να ανακοινώσει η ψευδοκυβέρνηση. Εδώ και σχεδόν δύο μήνες είπε, δεν υπάρχει κρούσμα κορωνοϊού στα κατεχόμενα και για την επανα-

λειτουργία των οδοφραγμάτων στο πλαίσιο της ομαλοποίησης συνεχίζονται. Συνεχίζεται, πρόσθεσε, και η προεργασία για το νοσοκομείο πανδημίας.

Η πραγματοποίηση της συνάντησης Ακιντζί - Τατάρ έγινε γνωστή την Τρίτη εν μέσω των συζητήσεων για την υπόθεση το ιδιωτικού τζετ και της κρίσης που προκλήθηκε στην ψευδοκυβέρνηση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138